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Medlemskontingent 2020
25 000 (tjuefemtusenkroner). Medlemskapskontingent er unntatt merverdiavgift.
Medlemskapet
Hovedformål med forumet er tredelt: Å avdekke kunnskapsbehov i byer av ulike størrelser, å legge til rette for at disse kunnskapsbehovene kan dekkes gjennom forskning, og å formidle eksisterende kunnskap om relevante tema. Ved å være medlem i Forum for byutvikling og bytransport vil din organisasjon kunne være med på å definere forskningsagendaen og dermed øke mulighetene for at det blir gjennomført undersøkelser og forskning som dere har behov for. Erfaringsutveksling mellom deltakerne i forumet kan også gi stor nytte. 
Forumets kjerne vil være fire årlige arbeidsseminar med fokus på temaer og problemstillinger definert av forumet. Relevante forskere sammenfatter og presenterer eksisterende kunnskap på feltet og representanter fra praksis presenterer problemstillinger de står overfor og hva slags kunnskap de har behov for. Basert på dette diskuterer og definerer forumet viktige og prioriterte forskningsbehov innenfor temaet som er til diskusjon. Dette sammenfattes, og legges åpent tilgjengelig ut på forumets hjemmesider, slik at alle (forskningsinstitusjoner, kommuner, fylkeskommuner, etater, mv.) fritt kan bruke dette til å initiere, bestille eller utvikle forskningsprosjekter.
Arbeidsseminarene inngår i medlemskontingenten. Fagstoff, presentasjoner fra arrangementene, referater og årsrapporter legges ut på Forumets hjemmesider (www.toi.no/bybyforum). Forumet administreres av TØI. 
Ved bruk av resultatene fra Forum for byutvikling og bytransport skal det benyttes kildehenvisning og forfatterreferanse, jf. lov av 12. mai 1961 om opphavsrett til åndsverk mv.
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