Vil du delta i forskningsprosjektet

 ”Spot-on”?
User-centric charging services for electric vehicles (Spot-on) er et forskningsprosjekt som ledes av Powerzeek as og er finansiert av Norges forskningsråd. Hensikten med prosjektet er å utvikle en felles plattform for lading ved alle ladestasjonene i Norge, målet er å forenkle bruken av ladestasjonene ved blant annet å tilby informasjon om pris for lading, mulighet for booking av ladepunkt og en felles betalingsløsning som kan brukes uavhengig av hvilket selskap som drifter den aktuelle ladestasjonen som benyttet. 

I dag er det en rekke selskaper som tilbyr lading av elbil, og flere av disse har ulike løsninger. Det vil si at en gjennomsnittlig elbileier i dag har lastet ned minst tre apper for å kunne lade elbilen utenom hjemmet. Spot-on ønsker å kunne tilby et system som gjør det tilnærmet like enkelt å lade elbilen som det er å fylle bensin/diesel på en bensinstasjon.
Formål

Prosjektet har flere formål. Vi ønsker blant annet å finne ut mer om:
· Hvilke forhold kan påvirke overgang til bruk av elbiler og ulike ladetilbud?
· Hva skal til for at en forretningsmodell blir suksessfull i dagens marked?

· Hvilke type plattform er best egnet med hensyn til ønsket service og forretningsmodell? 

· Hvilke typer reguleringer/standardiseringer er nødvendig for å bedre ladetilbudet?
Ulike metoder i prosjektet:

A. Feltundersøkelse. (Fordeler og ulemper ved lading).
B. Dybdeintervjuer (fordeler/ulemper ved bruk av offentlige ladere).

C. Brukerundersøkelse om bruk av bil og lading av elbil. (nettundersøkelse)
D. Kartlegging av dagens forretningsmodeller for offentlige ladere.

E. Kartlegge mulige fremtidige forretningsmodeller for offentlige ladere.

F. Utvikle plattform/app for å forenkle offentlig lading for elbilbrukere.
I denne sammenheng ønsker vi personer som kan delta i en spørreundersøkelse om bruk av offentlige ladere (del C). Transportøkonomisk institutt (TØI)/NAF vil være ansvarlig for å utføre spørreundersøkelsen (del C). Andre samarbeidspartnere i prosjektet i tillegg til NAF og TØI, er Bouvet, Powerzeek, Q-Free, ITS Norge og Kluge. Deloppgave A-C vil publiseres i form av en offentlig rapport og eventuelt en artikkel i et internasjonalt tidsskrift.

Hvorfor får du spørsmål om å delta?

Invitasjon til å delta i studien er sendt ut til medlemmer av NAF og personer som har lånt elbil hos Bilkollektivet. NAF er en av samarbeidspartnerne i prosjektet. 
Hva innebærer det for deg å delta?

Deltakelse i studien innebærer at du besvarer et nettbasert spørreskjema. Spørsmålene vil ta 10-15 minutter å besvare. Spørsmålene vil handle om bruk av offentlige hurtig/lynladere og erfaringer knyttet til dette. Hvis du i dag kjører bensin/dieselbil vil spørsmålene omhandle hva som eventuelt skal til for at du vil bytte til elbil. Svarene fra spørreundersøkelsen vil lagres elektronisk. 

Det er frivillig å delta
Det er frivillig å delta i prosjektet. Hvis du velger å delta, kan du når som helst trekke samtykket tilbake uten å oppgi noen grunn. Alle dine personopplysninger vil da bli slettet. Det vil ikke ha noen negative konsekvenser for deg hvis du ikke vil delta eller senere velger å trekke deg. 
Ditt personvern – hvordan vi oppbevarer og bruker dine opplysninger 

Vi vil bare bruke opplysningene om deg til formålene vi har fortalt om i dette skrivet. Vi behandler opplysningene konfidensielt og i samsvar med personvernregelverket. Dataene vil bli lagret digitalt i en mappe som er passord-beskyttet slik at kun forskerne som arbeider i prosjektet vil ha tilgang, og som er sperret for alle andre. Svarene på spørreundersøkelsen vil ikke kobles til ditt navn/epostadresse. Ved TØI vil følgende forskere ha tilgang til dataene: Astrid H. Amundsen, Linda Ellingsen, Vibeke Milch og Erik Figenbaum. I tillegg vil prosjektpartnerne NAF, Powerzeek as og Bouvet ha tilgang til den anonymiserte datafilen. Spørreundersøkelsen er laget med dataverktøyet QuenchTec.
Hva skjer med opplysningene dine når vi avslutter forskningsprosjektet?
I endelig publikasjon vil ingen av deltagerne kunne identifiseres. Denne delen av prosjektet vil etter planen avsluttes desember 2021, og hovedprosjektet avsluttes ved utgangen av 2022. Etter prosjektslutt vil dataene anonymiseres, mens personopplysningene vil slettes. 
Hva gir oss rett til å behandle personopplysninger om deg?

Vi behandler opplysninger om deg basert på ditt samtykke. På oppdrag fra Transportøkonomisk institutt (TØI) har NSD – Norsk senter for forskningsdata AS vurdert at behandlingen av personopplysninger i dette prosjektet er i samsvar med personvernregelverket. 
Dine rettigheter

Så lenge du kan identifiseres i datamaterialet, har du rett til:

· innsyn i hvilke opplysninger vi behandler om deg, og å få utlevert en kopi av opplysningene

· å få rettet opplysninger om deg som er feil eller misvisende 

· å få slettet personopplysninger om deg 

· å sende klage til Datatilsynet om behandlingen av dine personopplysninger

Hvis du har spørsmål til studien, eller ønsker å vite mer om eller benytte deg av dine rettigheter, ta kontakt med:

· Transportøkonomisk institutt (TØI) ved Astrid H. Amundsen (aha@toi.no) eller Vibeke Milch (Vibeke.Milch@toi.no). 
· Vårt personvernombud: Gro Østlie (gro@toi.no) 
Hvis du har spørsmål knyttet til NSD sin vurdering av prosjektet, kan du ta kontakt med: 
· NSD – Norsk senter for forskningsdata AS på epost (personverntjenester@nsd.no) eller på telefon: 55 58 21 17.

Med vennlig hilsen

Astrid H. Amundsen
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(Forsker TØI)
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